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extremely serious at times justifiable moreover...

to leave rubbish 
wherever it happens

58.2% 
to park 
in forbidden 
places

to be appointed 
for favouritism

 
to avoid 
paying taxes

to travel ticketless 

I would accept 
"black performances" 
by professionals 
if advantageous

I believe 
that corruption is natural 
and unavoidable  

 
I would not pay 
attention to the 
non-issue 
of a VAT receipt 

70.6% 

to cover and dirty
walls and public transport

23.3%

28.3%

29.3%

12.7% 

27.5%

25.8%

19.4%
to sell 
your own vote 
on the occasion 
of elections

76.1% 
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